1. Izrafunajte ekvivalentni kapacitet kondenzatora na slici. ¢y = 2uF, O = 4uF, Cy = 5 uF,
Cy=1uF, Cs =TuF.
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1. Dva naeleketrisanja q; i — g2 nalaze se na medjusobnom rastojanjima b i ¢ od elektrifno neutralne
metalne plote, a svako rastojanje izmedju normala na metalnm plotu je a. Izracunajte ukupnu silu
koja deluje na naelektrisanja q; i q..

Keét toltés, qp es —ga b és e tavolsagra van epgy elektromosan semleges fémlemeztol. A toltésekbdl a
lemezre szerkesztett két merdleges irany egyvmastol a tavolsagra van. Szamolja ki a g; és g0 toltésekre
hatd erdket.







1. Na slici je jednkostraniéni trougao, duZina stranice je a. Predzaci nabojasu gy < 0, g2 > 0, g3 > (.
Izratunajte sile koje deluju na naboje q; i go.
Az abran egenyldoldali hdromszog van. Az oldal hossza a. Az elsd csiicsban q; < (), a masodikban g, > (), a
harmadikban pedig g4 > 0 toltes van. Szamolja ki a g, és g, toltéskre haté ercket.
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1. Na slici je jednkostraniéni trougao, duZina stranice je a. Predzaci naboja su g1 < (0. g2 > 0. g3 > (.
[zratunajte potencijalnu energiju naboja g;. Koliki se rad izvr& ukoliko se naboj g; pomeri iz temena trougla u
tatku koja polovi stranicu 237
Az Abran egenylGoldalhi haromszog van. Az oldal hossza a. Az elso csiesban g < (), a masodikban g2 > (0, a har-
madikban pedigalnjgs > () toltés van. Szamolja ki a g toltes helvzeti energidjat. Mekkora munkat kell elvégezni,
hogv az 1-es toltést a haromszog csiesabal az 23 oldal felezdpontjaba elmozditsuk?
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2. Imamo dve paralelne metalne ploce koje se nalaze na rastojanju od pola santimetra. Napon izmedju ploéa je 90
V. Kolika je jaina elektritnog polja izmedju ploéa i kolika je povrSinska gustina naelektrisanja na plofama’sz; =
B.8541878128(13) - 10~ 1*F/m Ako je povriina svake plofe 2 om? izrafunajte kolitinu naelektrisanja na pozitivnoj
ploéi.






25.23  The two balls shown in Fig. 25-8 have identical masses of 0.20 g each. When suspended from 50-cm-long

strings, they make an angle of 37° to the vertical. If the charges on each are the same, how large is each
charge? '
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2546 A tiny 0.60-g ball carries a charge of magnitude 8 uC. It is suspended by a thread in a downward electric field
of intensity 300 N/C. What is the tension in the thread if the charge on the ball is (a) positive, (b) negative?
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25.47  The tiny ball at the end of the thread shown in Fig. 25-20 has a mass of 0.60 g and is in a horizontal electric

COULOMB'S LAW AND ELECTRIC FIELDS [ 397

E =700 N/C
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field of intensity 700 N/C. It is in equilibrium in the position shown. What are the magnitude and sign of the
charge on the ball?
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